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      

الجمهورٌة الجزائرٌة الدٌمقراطٌة الشعبٌة 

 الدٌوان الوطنً للامتحانات و المسابقات            مدٌرٌة التربٌة لولاٌة قسنطٌنة                   

 2020امتحان الثلاثي الأول                                                       دورة 
                                                           الحرية: ثانوية                                                    علوم تجريبية:  الشعبة
  دقيقة 15 سا و 02: المدة                                            الرياضيات: في مادة اختبار 

 
  :الآتٌٌن  الموضوعٌن أحد ٌختار أن على المترشح

 الأول الموضوع

 ( 4من  2 الصفحة إلى 4 من 1 الصفحة  من)صفحات  (02) على الأول الموضوع ٌحتوي

 ) نقاط و نصف 07 ): التمرين الأول 
 .عين الاقتراح الصّحيح الوحيد من بين الاقتراحات الثلاثة ، في كل حالة من الحالات الثلاثة الآتية ، مع التعليل 

 : حمّي المعادلة                           في      ىما (1
 .   و               /ج.                         و           /ب.                     و         /أ        

                   ،         :  التاليةالمعادلة التفاضميةلتكن  (2
 :   ىي        عبارة  .ندمي    الحل الخاص ليحه المعادلة الحي يحقق                 

 .                           /ج                                     . /ب              .                  /أ       

   تمثيميا البياني في معمم متعامج و                               و ليكن :     بــــ    لتكن الجالة    المعخفة عمى(3
 .               متجانذ

 : عنج         ىي   نياية الجالة  .1.3    
 .       /ج       .                   /ب              .       /أ       

 :    لجينا                    و           من أجل كل. 2.3    
 .                              /ج                    .             /ب          .                            /أ       

 :    مخكد تناظخ ليا حيث    يقبل النقطة  المنحنى        الممثل لمجالة .3.3    

 .                 /ج            .             /ب          .               /أ       
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

 ) نقطة و نصف 12 ): التمرين الثاني 
   .                                                              :      بـــ        الجالة العجدية المعخفة عمى    لتكن     
   (      ىي مذتقة الجالة   حيث )          ، ثم أدرس اتجاه تغيخ الجالة    من      من أجل كل            أحدب/أ (1

    ،                               :      حيث      تقبل ححلاً وحيجالاً                    بين أن المعادلة  /    ب
 .ثم استنتج إشارة          حدب قيم العجد الحقيقي     

  .         عنج         و       أحدب نيايتي الجالة/    ج
 (:                            نقبل أن  ).   شكل ججول تغيخات الجالة    /د    
          و                                           حيث       و     تقبل ححن                  نقبل أن المعادلة  (2

 .   حدب قيم العجد الحقيقي            استنتج إشارة -

                  .                 :   بـــ       دالة عجدية معخفة عمى         

 .                      تمثيميا البياني في مدتهي مندهب إلى معمم متعامج و متجانذ        
  .       و              عنج    أحدب نيايتي الجالة (1
      .             :    معادلتو        يقبل مدتقيم مقارب مائل          بين أن المنحنى/أ (2

 .     ، ثم فدخ النتيجة بيانيالاً                             أدرس إشارة العبارة/ب    

       .                                       :   فإن       من   بين أنو من أجل كل/ أ(3

 و متدايجة تماما عمى                  و                 استنتج أن الجالة     متناقرة تماما عمى كل من المجالين/    ب
 .المجال              ، ثم شكل ججول تغيخات الجالة     

 :   حيث      يقطع حامل محهر الفهاصل في النقطة ذات الفاصمة        بين أن المنحنى  / أ(4

       .                         ،                               نأخح/    ب
       .     و المنحنى       أنذئ  -
 .       ثحثة حمهل متمايدة                             بحيث تقبل المعادلة      عين بيانيا ، قيم الهسيط الحقيقي/    ج
 .تمثيميا البياني                    و                           :   بــ      الجالة العجدية المعخفة عمى             
 .   زوجية ، ثم فدخ النتيجة ىنجسيالاً     بين أن الجالة/    أ

   (   دون دراسة الجالة )            ، أنذئ المنحنى         باستعمال المنحنى /    ب

 انتهى الموضوع الأول                                                                                                             
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

 

 الثانً الموضوع

 ( 4من  4 الصفحة إلى 4 من 3 الصفحة  من)صفحات  (02) الثانً على الموضوع ٌحتوي

 ( نقاط و نصف 08 ): التمرين الأول 
       المنحنى البياني الممثل ليا كما ىه مبيّن       و          المعخفة عمى      الجالة العجدية ذات المتغيخ الحقيقي 

 : في الذكل المقابل 
    .  عمما أن المنحنى        يقطع حامل محهر الفهاصل في النقطة ذات الفاصمة

 :بقراءة بيانية حدّد  (1

  .         و          عنج  نياية الجالة/أ    
    .   عنج    نياية الجالة/ب    
     ،             عمى  اتجاه تغيخ الجالة/ج    

 .إشارة           ثم استنتج
    (      ىي مذتقة الجالة   حيث )

  /د     
    .   ححلاً وحيجالاً                  تقبل في المجال              بيّن أن المعادلة -
    .  حدب قيم العجد الحقيقي           ، ثم استنتج إشارة    باستعمال ججول القيم التالي جِجْ حرخالاً لمعجد -

        
        

 

       .                      :     بــــ              ىي الجالة المعخفة عمى   (2
   .  و عنج          و           عنج   أحدب نياية الجالة/    أ

 (يمكن استعمال مذتقة تخكيب دالتين  ) .             و                بجلالة كل من        أحدب/    ب

 . عين إشارة          ، ثم شكل ججول تغيخات الجالة     /    ج

 ) نقطة و نصف 11 ): التمرين الثاني 
 .                              :      بــــ     المعخفة عمى العجدية نعتبخ الجالة     

         .                              بيّن أنو من أجل كل عجد حقيقي    ،(1
(I  21 4 xg x xe  g

x    24 2 1 xg x x e  

 1 fx fC

 fC

i


j


 fC

f

f1

f 1

 f x

f f 

 1

 f xx

h   
2

h x f x   

h1

 h x   f x f x  

 h xh



  0f x  ;1 



x

 f x

0,20,3 0,1 0 0,1 0,40,5

0,50,40,20,030,10,50,9

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

3as.ency-education.com



  2020بكالوريا /  علوم تجريبية : الشعبة /  الرياضيات  : اختبار في مادة / ثانوية الحرية 

4من      صفحة 4

 
 

      



    .   استنتج اتجاه تغيخ الجالة    عمى( 2

      .                :       ، ثم تحقق من أن                        بين أن/أ (3

        .            ،   استنتج أنو من أجل كل عجد حقيقي/ب    
                    .                        :     بــــ    المعخفة عمى العجدية  نعتبخ الجالة        

          الوحدة     .                   تمثيميا البياني في مدتهي مندهب إلى معمم متعامج و متجانذ       و ليكن

         (                 نقبل أن  ) . أحدب                  ، ثم بين أن                           (1

     .                        : بين أن الجالة     قابمة للإشتقاق عمى     ، ثم بين أن /أ (2

 .   أدرس اتجاه تغيخ الجالة    ، ثم شكل ججول تغيخاتيا /    ب
         بجهار          يقبل مدتقيم مقارب مائل                    ، ثم استنتج أن المنحنى                      : بين أن /أ (3

 .يطمب تعيين معادلة ديكارتية لو 
 :بيّن أن ،  :                                        بمححعة أن /    ب

     .     يقع تحت المدتقيم        المنحنى:        فإن        إذا كان -

 . يقع فهق المدتقيم              المنحنى  :        فإن        إذا كان -

 .المنحنى         يقطع المدتقيم       :   إذا كان            فإن -

 

 .     عنج مبجأ المعمم       لممنحنى       أكتب معادلة المماس  (4

 . بيه أن المىحىى           يقبل وقطت اوعطاف وحيدة يطلب تعييه فاصلتها (5

 .     و       و المنحنى            أنذئ المدتقيمين       ، ثم            أحسب(6

 .   تمثيميا البياني                    و                                       :      بـــ     المعخفة عمى لتكن الجالة( 7
 .    زوجية   بين أن الجالة/    أ

             .                :        لجينا      بين أنو من أجل/    ب
 .    انطحقا من المنحنى        ، ثم أرسمو       اشخح كيف يمكن رسم المنحنى/    ج

 
                                                                    انتهى الموضوع الثاني
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